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@épo 1. Botw owyaatn oikovopie e owvods keraotdoewr § = {1,2, ..., 5,
alvora povikov mepidbur T = {0,1,2,...T} xar Gepépon minpogopiay
& = {&p, Ay, ., Ar}, drov Ag = {8} war Ar = {{1},{2},..,{51]).

Adote Tov oproud ki Toug titews Ty anédoony v forward-start Br-
rurauetoy apopds cupwraikol TUROY Tov eyppdeetai 0To yprRpatotkovopakd
aupffddaie £ = (Lo, £1,..., &r) oy ypevikr aeyps O e quepoprpid Anéng
xpovien oty Tt efdawnans &, we mpde T ypovier mepiodu 7. drov
zi(s) = 7(t.8) il wite s € 8. Eviorg Boare wov opwopd xat tous Tmous iy
enddoony v forward-start duciiparoy ayopds A pepuedvicor tunoy e td it
aTonpefa.

Awore Tor omepd ke Tous TUTOLS ¢ endBoang tov lookback Bikaise o
ayopds evpwrairod Tite mov eyypdpetal oo xpnuetoikavouakd oupfdicio
& = (To, T1,... 3], Ty ypovikd otpd O e quepoprie ABENS T ypoviss
grypn T war vpg «fdaenong k.

flovée efvar of onpevurdtepes fagopds v mapardem Srgiwpdtor pe 1o
ruviidn dikawdpaza aynpds;

Siun 2, Ar otn aroyeonsny owovopls U tponpotperor Hugrog, Ay =
{c1.00, . Aow ), ki Fy 1y ddefive mou repdyvetat and T Ly, wow efvar To gUvodo
Tta¥ i€ TOROILIY TURPTHCC Y wy Teos T By Aredeffre tow andvenod oag

Bépnﬁ\ﬂfprypdzﬁﬁ re) Sreovvpitied LiovtéAde petayr. Lt ouvéyean Suote tor
OpITLG Kal Ty QU] aipfi ol Tov arotederhaticot pérpor. Frony hoorte Tov
oo Tov yagroguddiaou eruotdfuons dxandpetog potipeons Eypwrainot
TUTOL.

‘Acunon 4. Evtw owyeatia) oiovopit e oovole retaotdocwr § = {1,2,3.4, 5.6},

otvode ypovieay segrodey T = {0,1.2,3) wet diguépton sAnpogoplug
Ao = (§h&y = {{1,2.3) {£5,6}}. Az = {{172},{3).{4,5}. {6}, &, =
{{1}. 42}, {3} {4}, {8}, {6}}.

Fortw o ypnuatooicovoinrd LBl V= (0,1,2,1,4.1,1,0,3.4,1,4.8),
V= (0,3.2,4,2,4.0.5.5,6,3.0,4) wy mpoy toue kdpBoue Tov Sévduou Tinpe-
TEv Ty T -

Avp =13 5.5 13 13 1) ¢ o Sdvvopa miffevorntay miﬂf;g: 0.05 o
arilepd e miTixie Jetalt SUd ypevikdy Tegudtiur, va mpoodiopoTed o Tug top
YEIa TOtROVO Ty TUpioAR e T povikn oot 1
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'A::rxr;m\\\ Eorw pergyn ckelivoetar olppowre pe o Dlewt Ly INed povTéAn e
Sidoenue Teoodowy xpovikdy wemébov 0,1.2,3 pe apyixd mun Sy = 40,
ouvtederrtr avdfor a = 1.2, owvtedeorh xafdor b = 0.9, Eomw Aikg lupe
ayopds W Evpunaiou tirou rou eyypdgerar ot petoyn) o) ypovikt oTnug
0 pe wpf ebdoxnons k = 38 ka1 nuepopnvia AfEne T = 3. Ne rpooBuopirtel
To W xar otn ouvdyea wpoohopiore xeproguddxie avniond o tov W, To
oraliepd exmdiio pevali Sus ypoviksy repidbuy eivai r = 0,04,

‘Agxnan 8. Bow oogueanss o1kovopda Je ouvoho kataordoewy § = {1, 2,3, 4,5, 6}.
Owods ypovikay nepiéler T = {0,1,2,3} kai tapépton rAnpopopiay Ay =

{S}J Ay = {{1,2}. {31 41556}}r Ag = {{lr 2}, {31 4}1 {5rﬁ}}:

Ag = {{I}. {2}, {3}, {4}, {6}, {6}}, Audvvome et = (o 5 5
KAl €0Tw TO T8 YPRMITO0USOVOLIKG cupfdda V = (0,1,2.1,3,1.4,0,3,2, 1, 6)

(g mpog Tous wduSous tou BévBpou mAnpepdpnons). Ne ypaget kai ot o

véyea va wpoloyndel o forward-start Sucaiwpa 2yopds suparrainod titoy Tou
e}yvpdpetar gt yprparoicovound guuBddmo V ot xpoed oroud 0, pe n-
Mepounvia Akng i xpovted ool 3, npd efdornong k = 1, wq mpdc
Xpovikr} mepiodo 2.

Kad¥ Errmuyla.



